

亨通与埃及电信签署战略合作协议

4月27日上午，第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京举行圆桌峰会。国家主席习近平主持峰会并致开幕辞，希望同各方一道，绘制精谨细腻的“工笔画”，让共建“一带一路”走深走实，更好造福各国人民。



峰会期间，亨通与埃及电信在北京举行战略合作签约仪式。亨通集团董事局主席崔根良、亨通集团副总裁伍千军、亨通国际产业集团总裁谭会良；埃及通信部部长Amr Talaat博士，埃及电信CEO Adel Hamed及CFO、CTO、CMO等领导出席签约活动。

签约仪式前，董事局主席崔根良分别与埃及通信部部长Amr Talaat博士、埃及电信CEO Adel Hamed及公司高层进行了会谈，就进一步加深亨通在埃及的投资合作进行了深入交流。

在埃及通信部部长Amr Talaat博士、董事局主席崔根良的见证下，谭会良与埃及电信CEO Adel Hamed分别代表双方签署了战略合作协议；伍千军与埃及电信CEO Adel Hamed分别代表双方签署了项目合作协议。

亨通与埃及的合作可以上溯到2011年。2012年亨通成为进入埃及电信市场的唯一中国企业！2014年，埃及总统塞西首次访华，将中埃两国关系提升为全面战略伙伴关系，为两国各领域合作开辟了更加广阔的空间。同年，亨通中标埃及总统府光纤通信网络工程。2018年3月，亨通与埃及HitekNOFAL集团合资建立的光缆厂，在埃及首都开罗巴德尔工业城举行开业投产仪式，成为埃及本地第一家光纤光缆工厂。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/138888.html>